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В пылу борьбы за счастливое настоящее и светлое будущее молодёжи мы как-то упустили из виду вполне благополучных ребят, считающих привычку «вдарить по пивку» модным атрибутом своей жизни.

Пиво – это напиток, как правило, из ячмённого солода с небольшим содержанием алкоголя. Для его приготовления используются специальный пивоваренный солод, хмель и вода, чаще всего с добавлением риса или сахара.

Пиво, вопреки укоренившемуся мнению большинства людей, совсем не безвредный, безобидный напиток, а как раз наоборот. Регулярное употребление этого «прохладительного» напитка приводит к постепенному развитию многих заболеваний. К сожалению, многие люди ещё довольно плохо осведомлены о коварстве пива. Регулярное употребление пива приводит к развитию такой серьёзной патологии, как дистрофия миокарда, известной с давних времён под названием «пивное сердце». Развивается ожирение, обостряются хронические заболевания, появляются и новые недуги.
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 Частое употребление пива – короткий путь к формированию хронического алкоголизма, известного под названием гамбринизма. Пристрастие к пиву развивается гораздо раньше, чем к водке. Вообще,   болезненное пристрастие к слабоалкогольным спиртным изделиям, переходящее в алкоголизм, развивается в четыре раза быстрее, чем к крепким. При этом болезнь гораздо труднее поддаётся лечению. В то же время у любителей пива так же быстро прогрессируют такие заболевания, как гепатиты и циррозы печени, атеросклероз, различные поражения центральной нервной системы. Эти люди быстрее и стареют. Это и понятно. Ведь пиво, в отличие от водки или вина, употребляется зачастую регулярно и в больших количествах.

В европейских странах пиво разрешено пить только тем, кто не моложе 21 года. Наш же соотечественник к этому возрасту нередко получает пивную зависимость. Пора жадной дегустации алкогольных напитков в основном приходится на разудалую студенческую пору. Доход студента обычно не позволяет отдыхать на всю катушку, и, кажется, что пара литров дешёвого пива легко заменит и кино, и танцы, и прочие развлечения. И не надо удивляться потом, что мыслительная способность постепенно приблизится к IQ тыквы, на месте торса вырастет пивное брюшко, а подружка уйдёт к такому же бедному, но более изобретательному по части культурной программы парню.

У страстного любителя пива появляются весьма захватывающие перспективы. Ведь одна бутылка пива, в зависимости от крепости, равна 50-100 граммам  водки. Легко посчитать на досуге, сколько литров проложит дорогу в вытрезвитель с постоянным абонементом. И окажется, что ты, весь такой неординарный, на самом деле классический пример из учебника по медицине, описанный в параграфе про алкоголизм.
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