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Одним из приоритетных направлений в работе библиотек Туапсинского городского поселения является антинаркотическая профилактика, профилактика алкоголизма и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни. В целях повышения эффективности этой работы библиотеки тесно сотрудничают с работниками правоохранительных органов, работниками отдела по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств, со специалистами наркодиспансера, с социальными психологами Центра «Черноморье». Проводятся встречи старшеклассников с этими специалистами, где обсуждаются различные проблемные вопросы, интересующие молодых читателей.

Мероприятия проводились с использованием инновационных технологий: электронные презентации, слайд-шоу, демонстрации видеофильмов и др.

Всего за 1 кв. 2013 г. проведено 50 массовых мероприятий, в которых участвовало 725 человек.

В марте к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом  сотрудниками в читальном зале ЦГБ им. А.С. Пушкина была оформлена книжная выставка «Наркомания – беда человечества», на которой была представлена литература по профилактике наркотической зависимости у детей и подростков, библиографический список литературы по проблемам наркомании «Уберечь поколение от беды. Проведён круглый стол «Думаем о будущем сегодня». В круглом столе приняла участие старший оперуполномоченный группы межведомственного взаимодействия службы по г. Туапсе РУ ФСКН РФ по Краснодарскому краю старший лейтенант полиции Наталья Михайловна Ананченко. Специалист рассказала о проблемах наркомании в наши дни, о профилактике вредных привычек. Был также продемонстрирован видеофильм, предоставленный региональным управлением федеральной службы наркоконтроля «Скажи наркотикам «Нет!», по окончании которого ребята задали Н.М. Ананченко множество вопросов, на которые получили чёткие и обстоятельные ответы. Вела круглый стол зав. сектором массовой работы Дубковская Е.В. Присутствовало 42 человека.

В детской библиотеке им. А.П. Гайдара для детей 13-14 лет была проведена  информационная беседа «Умей сказать: НЕТ». Беседу с гимназистами гимназии №1 вела старший оперуполномоченный группы межведомственного взаимодействия службы по г. Туапсе РУ ФСКН РФ по Краснодарскому краю старший лейтенант полиции Ананченко Н.М. На доступных примерах из повседневной жизни Наталья Михайловна рассказала о пагубных привычках и о том, что можно им противопоставить – занятия спортом, другие интересные увлечения. Затем состоялся обзор книг и журналов о здоровом образе жизни как альтернативе вредным привычкам, подготовленный библиотекарями.

Библиотеки МБУК «ЦБС» продолжали принимать активное участие в пропаганде здорового образа жизни среди населения г. Туапсе в рамках Года здоровья на Кубани.

В 2013 году детская библиотека № 2 (филиал № 4) организовала цикл встреч юных читателей с туапсинскими спортсменами под названием «Я за здоровый образ жизни». Так, в январе была организована встреча ребят с мастером спорта по прыжкам на батуте из ДЮСШ № 6. Эмма Текмеджян рассказала об этом красивом виде спорта, о  своих спортивных     достижениях. Двое детей после мероприятия стали ходить на занятия к этому тренеру. 14 марта состоялась встреча читателей с юными   легкоатлетами города, победительницами краевых соревнований   «Кубанские чемпионы – детям». Девочки завоевали на этих соревнованиях двойное «золото». Они рассказали о том, что легкая атлетика – королева спорта, и о том, что они с удовольствием занимаются  бегом. Юные чемпионки с гордостью показали детям свои награды и грамоты. Юные читатели задали спортсменкам множество вопросов, на которые те с удовольствием отвечали.

В библиотеке-филиале № 1 действует постоянная выставка-рекомендация «Здоровый образ жизни», где можно найти рекомендации и советы по ЗОЖ, получить ответы на многие вопросы о здоровье и долголетии.

Для учащихся школы № 9 6 февраля в читальном зале ЦГБ им . А.С. Пушкина прошло мероприятие «Молодежь на волне здоровья» – информационная беседа с показом видеороликов «Мотивация к спорту», «Социальная реклама – Я выбираю спорт!». Ребята познакомились литературой о деятельности врача Пола Брэгга, с удовольствием отвечали на вопросы викторины, посвященной здоровому образу жизни. В конце встречи школьникам был предложен для просмотра видеоролик «Наследие Олимпиады», рассказывающий о будущей олимпиаде в Сочи в 2014 году.

Теме здорового образа жизни посвящено большинство заседаний клуба экологии человека «Орион» в библиотеке-филиале № 2 им. Н. Островского. Каждое мероприятие открывается страничкой «Зеленая аптека», где представлена  информация о лекарственных растениях, правильном питании с учетом сезонных особенностей климата. Заседание клуба «Орион» «Раз в Крещенский вечерок...» было посвящено  особенностям Крещенской воды, ее  благотворному влиянию на человеческий организм.

Обсуждение живительных свойств воды продолжилось на заседании клуба «Вода – источник жизни и здоровья». Сколько нужно пить, чтобы организм не страдал от недостатка влаги, какую пить воду: из крана, минеральную или родниковую, – эти и другие вопросы обсуждались на заседании клуба «Орион». Каждое заседание сопровождается обзором имеющихся в библиотеке книг и периодических изданий о здоровом образе жизни.
Активно посещается пользователями антинаркотический сайт МБУК «ЦБС» «Туапсе, город свободный от наркотиков». За 1 квартал 2013 г. его посетило 3123 пользователя. Возобновлена договоренность со службой наркоконтроля о регулярной поставке информации на сайт.
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