Отчет о мероприятиях МБУК «ЦБС»,
направленные на профилактику асоциальных явлений (наркомании, алкоголизм, курение) и популяризации здорового образа жизни за 2012 год
Всего проведено 93 мероприятия, участвовало 1203 чел. В 2011 г. проведено 89 мероприятий, охвачено 1143 чел.

Одно из основных направлений работы библиотек МБУК «ЦБС» – это профилактика пагубных для здоровья привычек – наркомании, токсикомании, табакокурения, алкоголизма, особенно среди детей и молодёжи. С этой целью в библиотеках МБУК «ЦБС» систематически проходили разнообразные мероприятия, например, Дни информации, часы здоровья, часы проблемного вопроса, круглые столы с участием работников правоохранительных органов, сотрудников службы наркоконтроля, врачей-педиатров, где активно обсуждались вопросы об ответственности за употребление, хранение и сбыт наркотиков, о тяжких последствиях, которые влекут за собой наркомания, табакокурение и алкоголизм.

Самыми запоминающимися были следующие мероприятия.

К Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом в библиотеке им. Н. Островского (филиал № 2) прошёл День информации «Мир против наркотиков!». Пагубная зависимость человека от наркотиков, распад личности в результате их употребления – вот основные вопросы, которые обсуждали старшеклассники. Сотрудники библиотеки вручили ребятам памятки-напутствия «Выбери жизнь!», где рассказывалось о книгах, пропагандирующих здоровый образ жизни.

В мае сотрудники ЦГБ им. А.С. Пушкина провели час информации к Всемирному дню памяти жертв СПИДа – «Остановись, это опасно!» для старшеклассников МОУ СОШ № 5. Мероприятие началось с показа видеоролика, где в доходчивой форме были изложены история возникновения и распространения этого страшного заболевания. Была приведена официальная статистика по этому заболеванию в мире и в России. В мероприятии участвовал Д.А. Ионов, сотрудник МБУЗ «Центр профилактики СПИДа» №2 Министерства здравоохранения Краснодарского края, ответивший на все вопросы присутствующих.

Круглый стол по профилактике наркомании «Наше здоровье – в наших руках!» был организован сектором ЦГБ по работе с юношеством совместно с молодёжным центром города в читальном зале ЦГБ им. А.С. Пушкина. На вопросы активистов и волонтёров молодёжного центра отвечала старший оперуполномоченный группы межведомственного взаимодействия в сфере профилактики службы регионального управления федеральной службы наркоконтроля полиции Наталья Михайловна Ананченко. Вопросов было много, разговор состоялся заинтересованный и полезный. В мероприятии приняло участие 20 человек. Вела круглый стол зав. сектором по работе с юношеством Устюгова В.С.

29 ноября в детской библиотеке им. А.П. Гайдара (филиал №5) прошла беседа «Наркомания: горькие плоды сладкой жизни», открывшаяся вступительным словом Груниной Л.А., зав. отделом обслуживания библиотеки. Затем перед собравшимися старшеклассниками СОШ № 6 и 7 выступила старший оперуполномоченный Н. М. Ананченко. Был также продемонстрирован видеофильм, предоставленный региональным управлением федеральной службы наркоконтроля «Скажи наркотикам «Нет!», по окончании которого ребята задали Н.М. Ананченко множество вопросов, на которые получили чёткие и обстоятельные ответы. Затем состоялся обзор книг и журналов о здоровом образе жизни как альтернативе вредным привычкам, подготовленный библиотекарями.

